



天安集团

天安集团报

2021年12月

31日

第12期

(总第267期)

义利兼顾 诚实守信

TIANAN JITUAN BAO

天安集团党工部主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

双层旅游观光巴士 在康巴什区开启运营首秀

康巴什区位于鄂尔多斯市政府所在地，属国家4A级旅游景区，为匹配旅游城市的快速发展，响应市政府打造全域旅游城市的号召，天安公交特配置特色双层旅游巴士，打造康巴什、阿镇一体的旅游城市特色环线观光公交线路。12月1日，鞭炮齐鸣，康巴什区迎来了旅游专线双层观光巴士正式运营的首秀，全新的旅游观光巴士采用以“公交+旅游+文化”的城区观光旅游新型运营模式，将富有鄂尔多斯特色的自然、人文、城市和文化景观资源串联成线，方便了市民与游客的文化生活体验。

线路配置的两台车均为纯电动车辆，车身选用亮橘色，既活泼又靓丽，运行模式为双向循环。从配置功能看，该车型具有续航里程长电耗低的优势，满载开空调续航里程可达280km以上；采用了恒功率充电技术，充电时间短，相同功率充电机充电时间可节省25%；舒适性高，采用大功率冷暖电动空调，NVH静音技术。从设施设施看，该车型具有全景天窗，车内几乎可实

现360度观景，车内还引入了全息沉浸式投影技术，搭载360度全景摄像科技设备，每个座位上配有充电接口。坐在车内观望着窗外映入眼帘的景色，不同的景观在窗格中像一幅幅精致的油画定格在乘客心中，从而为乘客提供了“车辆即景点、出行即体验”的特色服务。

为优化落实营商环境，拉动康巴什旅游城市经济的发展，吸引市民、游客乘坐公交绿色出行，该线路试运营期间还为乘客提供免费乘车体验服务。

阿康公司 王乐报道



校企携手谋发展 合作双赢谱新曲

2021年12月9日下午，鄂市公交总公司副总经理武爱琴、东胜公司经理刘俊斌、东康公司经理薛少卿与天安驾校总公司总经理乔利军、天安驾校经理王茂飞在公交大厦六楼会议室就定向培训A3证驾驶员事宜进行沟通，会上双方签订

合作协议书，鄂市公交总公司向天安驾校总公司颁发“指定培训单位”牌匾。

人才培养是企业发展的关键，校企合作充分发挥了驾校与公交企业双方的优势，驾校为企业培养更多素质高、技术硬的公交驾驶员，企业为驾校毕业生提

供实习、就业的平台。

本次签约仪式的顺利举行，使校企双方在人才与应用模式上达到了合作共赢的目的，也为鄂市公交总公司的人员储备开创了新模式，为企业的发展注入新的活力。

综合办 燕慧敏报道



锡市公交召开12月份安全生产例会



12月29日，锡市天安公交总公司组织召开12月份安全生产工作例会，会议由运行队分管经理张立国主持，锡市天安公交总公司总经理贺国瑞，各线路运行队长、运行干事、调度员及全体驾驶员参加。为了不影晌正常营运，保证每位驾驶员都能参会，会议分两次进行。

会上，运行队分管经理首先组织驾驶员观看了近期的事故案例，并带领大家认真分析了事故发生的原因、造成的损失及事故的处理结果。会议要求，在公交运营过程中驾驶员要严格控制车速，安全谨慎驾驶，随时注意车辆和行人的动态，对交通情况复杂的路段做出正

确判断，把事故控制在萌芽状态。

锡市天安公交总公司总经理贺国瑞会上传达了《中华人民共和国安全生产法》及习近平总书记关于安全生产重要论述的精神。

会议强调：建立完善并落实好新安法规定的安全生产管理制度。构建安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制；

健全全员安全生产责任制制度，抓实明责、知责、履责、问责工作，形成全员、全过程、全方位、全天候的安全监管局面，有效预防事故的发生；

完善安全三级管理制度，强化安全生产；

按要求完善并落实本单位的安全生产事故应急救援预案制度。

加大对安全生产的投入保障力度，改善安全生产条件，加强安全生产标准化、信息化建设，提高安全生产水平。

通过积累和完善风险源识别与预防、隐患排查与整改、制度积累与完善、动态预警机制完善与处理、工作流程改进、创新安全宣传、学习、氛围营造等，逐步实现标准化、规范化、便捷化的管理流程，实现自主开展安全管理工作。

加强信息化建设，对现有老旧的调度系统车载机进行升级，尽可能开发安全的技控功能，例如风险

点语音提示、后台预警等技控功能、安全驾驶分析系统。

科学完善培训教育规程，使驾驶员牢固树立安全责任意识、时刻遵章守法、熟练掌握驾驶技能、养成良好的驾驶习惯。

最后，运行队分管经理要求驾驶员们为了自身和乘客的生命安全，自觉遵守交通法律法规，摒弃交通陋习，安全文明出行。同时他还强调，作为公共交通企业，公交驾驶员所面对的道路、环境、运行线路及乘客等因素很多，容易影响驾驶员的情绪，造成情绪低落或烦躁、心理压力等情况，为此，驾驶员们要学会做好情绪管理，正确处理矛盾纠纷。

锡市公司 安燕妮报道